
Coursera е базиран в САЩ доставчик на 
MOOC. Работи с университети и други 

организации, за да предлага онлайн курсове, 
сертификати и степени по различни 

предмети.
Началната страница може да изглежда 

пренаселена със съдържание, но тя включва 
всичко, което човек, който се интересува от 

подобряване на уменията си, би искал да 
намери, без риск да се изгуби в подсекциите 

на уебсайта.

 ПРИМЕР ЗА ТОВА КАК ДА ИЗПОЛЗВАТ
ЕФЕКТИВНО НАЧАЛНАТА СТРАНИЦА Н

ВАШИЯ УЕБСАЙТ

Следващият пример е от Coursera. Той използва уебсайта си по ефективен 
начин, защото можете да намерите привлекателно съдържание още от първата
страница. 

"Проектът "MAP" е съфинансиран от програмата "Еразъм+" на Европейския съюз. Съдържанието на този документ е отговорност
единствено на консорциума по проекта и нито Европейската комисия, нито Испанската служба за интернационализация на

образованието (SEPIE) носят отговорност за използването на съдържащата се в него информация."
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Веднага щом влезете в уебсайта на Coursera, ви посрещат 
с 10% отстъпка. Може да бъде привлекателно за човек, 
който се интересува от курс.

Включването на списък с важни и надеждни партньори, с 
които работите, може да е умно. Това е доказателство за 
качеството на вашето предложение за обучение и за 
професионализма на вашия център.

Представянето на вашата оферта директно на началната
страница, без да е необходимо заинтересованите
потребители да имат достъп до други области на уебсайта,
е добър ход. Човек, който иска да подобри уменията си,
може веднага да намери отправни точки и предложения.

Проследяването на резултатите на вашите обучаеми може
да ви позволи да генерирате важни данни, които могат да
се използват за доказване на качеството и ефективността
на вашето предложение за обучение. 
Няма по-добра реклама от думите на някой, който вече е
посещавал вашите курсове! Знанието, че човек е доволен
от вашата оферта, е важно за някой, който търси начин да
подобри уменията си.

Посетете уебсайта на Coursera, за
да разберете

други стратегии за насърчаване
https://www.coursera.org/
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